MATEMATHKA 2014

Bapuant Ne 2
Hmozosaa paboma ona yuawuxca 4 knaccoe

ATE HaceJieHHBII MyHKT
IIkoua Kanacc 4

dammins, UMsi

Gamunus, umsa yuyaue2ocst

HNHCTPYKIMUA I YHALHIUXCA

Ha Beimonnenue padotsl orBoguTcs 40 MUHYT.

B pabote Tebe BcTpeTATCs pa3Hble 3aaHusl. B HEKOTOPBIX 3aIaHUSIX HYKHO
OyZzeT BpIOpaTh OTBET M3 HECKOJBKHUX MPEIJIOKEHHBIX U 00BECTH LUPpPY, KOTOpas
CTOMT PSAJOM C OTBETOM, KOTOPBIM Thl CYMTAECIIH BEPHBIM.

B HekoTophIX 3amaHusX MOTpeOyeTcs 3amucaTth TOJBKO MOJyYEHHBIN
KpaTKH OTBET B BHUJE YHUCJIA WIHM CJIOB B CIIELHMAIBHO OTBEAEHHOM [UIsI TOTO
MECTeE.

B pabote OyayT 3amaHusi, B KOTOPBIX HaJ0 3alMCcaTh pEIICHUE WU KPaTKUN
OTBET U OOBSICHEHHE 3TOTO OTBETA.

BaumarenbHO unTaii 3aganus!

OpHu 3amaHus OKaXyTcsl Te0e NErKUMU, Ipyrue — TpyAHbIMH. Eciiu Thl He
3Haelllb, KaK BBIMOJIHUTH 3aJaHHUE, MPOIYCTH €ro M MEPEXOoqu K CIEAYIOLIEMY.
Eciu ocranercs Bpems, Thl MOXeUlb ewi€é pa3 MonpoOOBaTh BBINOJIHUTH
IPOIYIICHHBIC 3a/1aHHUS.

Ecnu Th1 ommOcs M Xouelnlb UCHPaBUTh CBOW OTBET, TO 3aYEPKHHU €ro U
0o0BeIM WJIM 3aIlUIIU TOT OTBET, KOTOPBII CUUTACIIb BEPHBIM.

Kenaem ycnexa!

2013/2014 yueOHBI# rox



1. Kars 3anmucana psan uncen 480, 240, ..., 60, 30, mo npaswiy:
«Kaxnoe cienyroliee 4ucio NOIy4daeTcs U3 MPEeAbIIYIIEro IeJIEHUEM Ha OHO
u TO ke yucnoy. Kakoe uncno npomyctuna Karsa?

OtBeT:

2. B xuure mgns meredt Tpu mosecTH. IlepBas moBecTh 3aHMMaeT 80 cTpaHWUII,
BTOpass — 60 CTpaHWIl, a TPEThsS IOBECTh 3aHMMACT B JBa pa3a MCHBIIC
CTpaHHII, YeM IepBas U BTOpas moBecTH BMecTe. CKOJIBKO CTPAHUIl B KHHUTE
3aHUMACT TPEThs IMOBECThH?

........

3anuim PCIICHUC U OTBCT.

OrtBeT:

3. Beramcmu: (800 — 640 : 80) — 1.
1) 889
2) 719
3) 791
4) 910

4. CKOJBKO MPSIMOYT'OJIBHUKOB Thl BUJIAIIb HA PUCYHKE?

1) 3
2) 2
3) 6
4) 4




5. Ha nmarpamme nmoka3aHa BBICOTA TONOJIA U KyCTa aKallMH, PACTYILErO PSAIOM C
HUM.

TONONL

KYCT akKaumm

o] 2 4 & a3 10 12 14 16

BbicoTa {m)

Ha cxobKO METpOB TOTIOJb BHIIIE KYCTa aKaIluu?

OTtBeT: Ha M

[Tpu nenenun Hekoroporo yucia Ha 10 okazanock, 4TO YacTHOE paBHO 543, a
octatok paBeH 9. Uemy paBHO aenmmumoe?

OrtBeT:

B casion aBToOyca 0e3 moriaThl 3a JOMOJHHUTENBHBIN BEC MACCAKUPY MOKHO
B3sTh Oaraxk Maccoit He 6osee 10 xr. ¥ maccaxkupa ¢ co0oit prok3ak Maccoit 5
KT, KopoOKa - 3 kT u cymka — 9 kr. Kakue qBe BeIm maccaXxup MOKET B3STh C
co0oii B casioH aBToOyca 0e3 JIOTIaThl 3a JOTIOJHUTEIIBHBIN Bec?

CocTaBb 4YMCIIOBOE BBIPAKEHHUE, C MOMOIIBIO KOTOPOTO MOYXHO OTBETUTHh HA
BOIPOC 33/1aun’?

OTBeT:

8.

B akBamapke 3a nmpokat karamapaHa 3a IepBbIif yac Hao0 3amaTuTh 50 p., 3a
KXW cleayronuii yac — mo 11 p.
Hcnonb3yit 3TU cBECHUS 1S 3aTI0JTHEHUS CIEAYIOMEH TaOIHIIbl.

KonunuecTBo yacoB CroumocTh
npokaTta Bejnocunena | (B pyOssix)
1 50
2 61
3
4
S

I/ICHOJIBBYH JaHHBIC 3aMO0JHECHHOM Ta6JII/IHBI, OTBCTH Ha CIICAYIOIIKUC BOIIPOCHI.




a) CKOJIbKO CTOMT MPOKAT KaTamMapaHa Ha 5 4acoB?

OrtBeT:

0) ¥ xommnanuu pedst ectb 90 pydieid. Ha kakoe camoe 60JibIioe YnciIo 4acoB
OHM MOTYT B35Th HaIlPOKAT KaTamapaH?

OrtBeT: Ha

9. Hune mopyumnu 3aka3aTh MOpOKeHOe Ha mpazaHoBanue Hosoro roga. Ona
OIIPOCHUJIa BCEX YETBEPOKIACCHUKOB. [lomydeHHbIe HaHHBIE OHA MpeACcTaBUIIa
Ha JMarpaMmMe, UCTOJIb3ys TaKue 0003HAUCHUS:

% — 5 peosT, gy pebEnka

Mopo:xeHoe Yucsio pedsaT
WLOKONIAOHO®e totobes

KyOHU4HOE ? Q?

*

=
BUULHEBOE - e e e
x x x b 3
abpuxocosoe % “,
? 2 %

a) Kakoe MoporkeHoe BbIOpaiu 00JIbIIe BCero peosiT?

OrtBeT:

0) Ckombko Bcero pedst onpocria Huna?

10. Haitnu nepumetp Gurypsl. 3anuiim perieHue 1 OTBET.
5cm

4cm

2cm

10 cm

Penienue:

........

OrtBeT:




11. Tlokynaremnto Hy>KHO OIUIATUTh MOKYIKY. OH OJaJI B KaCCy TaKHe JIEHbIU:

CKOJIBKO CTOMT TMOKYIIKA, €CJI MoKynaTento ganu caaqay 30 pyoeit?

1) 4250 py6. 2) 4280 py6. 3) 4220 py6. 4) 3210 pyo.

12. 3anumm oxHO 001Iee cBOMCTBO yucel 688, 654, 649, 605.

OO011ee CBOMCTBO

13. ¥V Mumm 90 py6. Emy Hamo kymuth amsb0M [uisi pucoBaHHs, Habop
KapaHJalleu U Nanky s TeTpaiei.
Ha nuarpamMmme yka3aHbl 1I€HBI Ha 3TH TOBAaphl B Mara3uHe.

nanxka 9na mempaded

Habop kapaHdaweii

ansbom 013 pucoeaHUus

(s} 10 20 30 40 50 G0 70 80
Lerna mosapa, py6.

a) Kakue HyxHble eMy TOBapbl MHIlIa MOXKET KyITUTh HA HMEIOIIUECS Y HETO
TIEHbTU?

OrtBeT:

0) XBatut 11 Mumie 150 py0., 4ToOBI KYITUTh BCE HYKHBIE EMY

TOBapbI?

OrtBeT:



14. Manspy Hago MOKpacuTh MOJ B 3ayie MpsMOYrojbHOW (opmbl. JnmHa 3ama

28Mm, mmpuHa 5 M. Kakyto miomasas Hy>)KHO TTOKPAaCUTh MaJsipy?
1) 66 m

2) 140 m

3) 140 xB. M

4) 66 xB.M

15.

Ha pucynke u3oOpaxeHnsl Aertanud KOHCTpykTopa. OOBeau HoMepa Bcex
¢uryp, UMEIOIUX TYION YroJl.

16.

NBan MBanoBuY Xo4eT goexarh Ha MmamuHe oT r. ExatepunOypr no r. CepoB
yepe3 HeBbsnck m Hwmwxauit Tarmn. OH BBIICHWI, 4YTO pAacCTOSHHUE OT
ExarepunOypra no CepoBa — 352 &wm, ot ExarepunOypra no Hmwxknero Taruna
— 137 kM, a ot HeBbsincka 10 CepoBa — 264 KM M COCTaBHII CXEMY JBHKCHUS.

Examepunoype Heevsanck  Huowcnuii Tacun Cepos
) ) ) )
7 7 7 7/

KakoBo paccrosnue ot HeBpsaHcka no Huxnero Taruna? 3anuim penieHue u
OTBET.

~~~~~~~~

OrtBeT:




17. Ha nmarpamMe MOKa3aHO KOJMYECTBO JETEH, MPUHSATHIX B IEPBBIE KIIACCHI
IIKOJIBL.

28
26
24
22
20
18 -
16 -
14
12

Konuuecrso geteit
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a) CkoJibKO AeTel mpuHsIu B 1 «B» kiacc?

OTBeT:

0) B xkaxapIii Ki1acc MOXKHO TIPUHSATH He 6osee 25 nereir. CKONMBKO BCETO ASTEH
MOKHO €111€ OpUHATH B 1 «a» 1 1 «B» KJIacChl 3TOU MIKOIbI?

OTBeT:

18.
a) CKOJIBKO HY>KHO 3aKpaIlleHHbIX
TPEYTOJIHHUKOB, YTOOBI CJIOKUTH U3 HUX

burypy A?
A

h

OTtBerT:

0) CkoJbKO HYXXHO  3aKpalleHHBIX
TPEYrOJbHUKOB, YTOOBI CJOXHUTh U3
Hux urypy b?

s

OTtBerT:



19. Pacnipenenu Bce reomerpuyeckue (GUTypbl Ha JBE TPYIIIBI TakK, 4TOOBI BCE
(GUTYpBI B KOKIOUW TPYIEe UMEIHN CXOJICTBO. 3alUINN Ha3BaHUSA QPUTYP B ITUX
rpymmax.

........

I'pynna 1:

I'pynmna 2:

........

20. V HBana ectb AuKTOGOH, B MaMITH KOTOPOTO MOTYT XPaHUTHCS 3allvCH,
MPOJOJKUTEILHOCTEIO He Oonee 2 4. MBan yke 3ammcan Ha HEro
MATHAAMATUMUHYTHBIA MYJIbTKOHIIEPT. CMokeT nau MBaH 3amucaTh Ha 3TOT
TUKTOQOH emnlé 4 KOHLEPTOB MO 25 MUH Ka)XIblii? 3anmuiid OTBET U OOBSICHU
ero.

OrtBer:

OO0bsCHEHHUE:




